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Підготовка висококваліфікованих докторів філософії за спеціальністю 

ПЗ Менеджмент у Полтавському державному аграрному університеті є 

актуальною через необхідність якісних змін у системі управління 

національною економікою як на державному рівні, так і в діяльності окремих 

підприємств. Це зумовлює потребу у фахівцях, здатних проводити наукові 

дослідження, розробляти інноваційні управлінські підходи та адаптувати 

передовий досвід до умов вітчизняної економіки.

Аналіз освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії за 

спеціальністю 03 Менеджмент у Полтавському державному аграрному 

університеті свідчить про її відповідність предметній області цієї 

спеціальності та законодавчим вимогам щодо навчального навантаження для 

відповідного рівня вищої освіти. Чітка структура програми, системний підхід 

до її розробки та збалансований набір компонентів забезпечують досягнення 

визначених цілей і програмних результатів навчання.

ОНП має чітку структуру та побудована на основі системного підходу. 

Освітні компоненти формують логічно взаємопов’язану систему, а їх обсяг у 

Європейській кредитній трансферно-накопичувальній системі відповідає 

фактичному навантаженню здобувачів. У комплексі це забезпечує 

досягнення визначених цілей і програмних результатів навчання.

Програма містить узагальнену інформацію про особливості 

викладання та оцінювання, перелік освітніх компонентів, описи обов’язкових 

дисциплін, умови атестації здобувачів вищої освіти, а також передбачає 

вибіркові дисципліни для аспірантів. Освітні компоненти формують цілісну 

та взаємопов’язану систему, що сприяє ефективному засвоєнню матеріалу.



Унікальність рецензованої освітньо-наукової програми «Менеджмент» 

полягає у створенні для здобувачів можливостей освоєння фундаментальних 

і сучасних знань з менеджменту, набуття професійних управлінських 

навичок, а також формування індивідуальної освітньої траєкторії відповідно 

до специфіки їх наукових досліджень.

Програма передбачає активну участь здобувачів у програмах 

академічної мобільності та міжнародних проектах, визнання результатів 

навчання, отриманих у межах неформальної та інформальної освіти, вільний 

вибір тем дисертаційних досліджень, а також створення сприятливих умов 

для апробації наукових результатів.

Однією з ключових переваг програми є залучення керівників різних 

рівнів до її обговорення та вдосконалення, що сприяє її постійному розвитку 

та відповідності сучасним вимогам.

Загальний аналіз змісту та впровадження освітньо-наукової програми 

за спеціальністю БЗ Менеджмент у Полтавському державному аграрному 

університеті свідчить про її відповідність сучасним вимогам здобувачів 

вищої освіти третього рівня.
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